
 

 

 
平成２４年上尾市教育委員会１１月定例会の結果概要について 

 

 

【会議開催日時・会場】 

平成２４年１１月２１日（水曜日） 午後２時０２分 から 午後３時５８分 

上尾市役所 教育委員室 

【出席委員】 

委員長 細野宏道 

委員長職務代理者 本田直子 

委員 甲原裕子 

委員 吉田るみ子 

委員 岡田栄一 

教育長 岡野栄二 

【傍聴人】  １人 

【前回会議録の承認】 

平成２４年上尾市教育委員会１０月定例会の会議録は、全員異議なく承認されました。 

【会議録署名委員の指名】 

吉田るみ子委員が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第５６号から議案第５８号までの議案審議に係る会議を公開しないことについて 

議案第５６号から議案第５８号の議案審議については、市議会に議案として提出する案件

であって、公にすることにより、意思決定の中立性が不当に損なわれるおそれがあるため、会

議を公開しないことを決定しました。 

◎議案第５４号  平成２５年度当初給食調理員及び用務員人事異動方針について 

給食調理員及び用務員に係る平成２５年度当初人事異動について、人事異動方針を定め

ることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。   〔議決第５４号〕 

◎議案第５５号  平成２４年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に 
係る報告書の提出について 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２７条第１項の

規定に基づき、「平成２４年度 上尾市教育委員会の事務に関する点検評価報告書」を上尾

市議会に提出するとともに、公表することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しま

した。   〔議決第５５号〕 

◎議案第５６号  平成２４年度上尾市一般会計補正予算に係る意見の申出について 

教育委員会の権限に属する事務に係る上尾市一般会計歳入歳出予算の補正及び債務

負担行為の補正について、地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第

１６２号）第２９条の規定に基づき、市長に意見を申し出ることについて審議し、全員一致にて

原案のとおり決定しました。   〔議決第５６号〕 

 



 

 

 

 

◎議案第５７号  上尾市民体育館条例の一部を改正する条例の一部を改正する条例の 
制定に係る意見の申出について 

上尾市民体育館の効果的な運営と利用者サービスの向上に資することを目的に、準備作

業等の料金区分の設定について規定を整備するため、地方教育行政の組織及び運営に関

する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規定に基づき、市長に意見を申し出ることに

ついて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。   〔議決第５７号〕 

◎議案第５８号  上尾市民体育館の指定管理者の指定に係る意見の申出について 

上尾市民体育館の管理に関し、指定管理者を指定することについて、議会の議決を求める

ため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規

定に基づき、市長に意見を申し出ることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しまし

た。   〔議決第５８号〕 

 

【報告事項】 
報告１  平成２５年度市立平方幼稚園入園受付及び面接結果について 

報告２  あげおヒューマンライツミーティング２１の開催について 

報告３  第２５回２０１２上尾シティマラソンの結果について 

報告４  平成２４年度第４８回上尾市小学校連合運動会の結果について 

報告５  平成２４年度優れた「地域による学校支援活動」推進にかかる文部科学大臣表彰に 
ついて 

報告６  上尾市教育課程検討委員会の設置について 

報告７  勤務条件に関する措置の要求について 

報告８  教材費等返還請求調停事件について 

報告９  いじめに関する状況調査結果について 

追加１  平成２４年度埼玉県教育委員会表彰について 

追加２  市立学校における校舎窓ガラスの損壊について 

 

【日程報告】 

教育委員会１２月定例会 １２月２６日（水） 午後 ４時３０分 市役所 大会議室 

教育委員会 １月定例会 １月２３日（水） 午後 ４時００分 市役所 教育委員室 

教育委員会 ２月定例会 ２月２０日（水） 午後 ２時００分 市役所 教育委員室  


